

全市再次迎来雨雪降温天气

未来三天最低气温降至-5℃左右

本报聊城2月16日讯(记者 张召旭) 元宵节期间聊城天气以多云为主,天气比较阴冷。记者从聊城市气象台获悉,16日夜间至17日白天聊城会迎来一场雨雪天气,雨雪过后,最低气温会降至-5℃左右。

上周末,虽然有太阳,但天气仍然以多云为主,还伴随着凛冽的南风,整个周末天气稍显阴冷。眼下已经进入“七九”,俗语云“五九六九,沿河看柳”,寓意这个时节适合出外踏青,但以聊城目前的天气

来看,这个季节还不适合出游。

记者从聊城市气象台获悉,16日一股冷空气将再次侵袭聊城,16日夜间至17日白天,聊城自南向北会有一次雨雪过程,雨雪过后聊城最低气温

会降至-5℃左右,希望市民注意防寒保暖。具体预报如下:

17日:阴有雨夹雪转小雪,北风3~4级,0~3℃;18日阴转多云,北风2~3级,-3~3℃;19日多云,北风转南风2~3级,-5~5℃。

聊城首个公租房项目竣工验收

配置基本满足中低收入家庭的生活需要

本报聊城2月16日讯(记者 张超) 据悉,聊城市首个公共租赁住房项目——怡香园小区现已竣工验收,将正式走向水城市民。

据了解,项目10#、11#楼位于卫育北路,该项目总建筑面积2.2万平方米,共

17层,包括29㎡、43㎡、52㎡三种户型,室内布局一室一厅一厨一卫,水电暖气齐全,并设立单独储藏室,基本满足中低收入家庭的总体生活需要。

按照既定工作目标,安居中心从住户使用的角度考虑,从工作管理的细节出

发,在原有设计标准的基础上,安装了大理石灶台、地面铺设了地板砖,并增加了木门五金件、太阳能热水系统,既提升了房屋居住的便利性,又做到了建设标准的节能环保。

现阶段项目门窗、内外墙涂饰、水电暖安装等所

有施工任务已经全部完成,节能、气象、环评、设备设施等专项检测基本完成,正处于项目竣工验收阶段。另外,小区路面硬化、排水暖气系统已全部施工完成。为该项目的完美交付、完善使用奠定了良好的基础。

全市三岁以下麻疹患儿增多

本报聊城2月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇) 记者从聊城市疾控中心了解到,春节前后聊城市出现麻疹病例增多现象。目前,全市正开展8月龄-6岁儿童麻疹疫苗查漏补种活动。疾控专家提醒,未全程给孩子接种麻疹疫苗的家长,应尽快带着孩子和预防接种证到辖区内的预防接种门诊接种麻疹疫苗。

疾控专家介绍,近几年周边省市不时出现麻疹的暴发或流行,且麻疹属于急性呼吸道传染病,极易在医院、托幼机构等人口密集的场所传播。据监测资料显示,聊城市今年麻疹报告病例数明显高于去年同期水平,发病主要以3岁以下儿童为主。

聊城市疾控中心免疫规划科科长袁慧所长介绍,目前正值麻疹的高发季节,为了有效防控麻疹疫情,避免形成春季发病高峰,市卫生局统一安排,决定在全市开展麻疹疫苗查漏补种活动。这次麻疹疫苗查漏补种的对象为满8月龄-6周岁的适龄儿童(包括流动人口,且不论居住时间长短)。这次麻疹疫苗补种原则:未接种麻疹类疫苗的适龄儿童,依据国家免疫程序进行补种;未完成规定剂次的适龄儿童,只需补种未完成的剂次。市疾控中心提醒广大适龄儿童家长,请核实自己的孩子是否漏种麻疹疫苗。如果漏种,请尽快带您孩子及其预防接种证,到辖区内的乡镇卫生院(社区卫生服务中心)预防接种门诊进行补种,防止孩子罹患麻疹。

新一波春运客流高峰来临

以外出务工人员 and 返校大学生为主

本报聊城2月16日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林) 15日开始,聊城汽车站和火车站再次迎来新一波客流高峰,乘客以外出务工人员 and 大学生为主。

15日,在聊城火车站,有许多大学生和返城务工人员乘车出行,外出打工的陈先生说,他和厂子里的工友联系了一下,差不多就要忙了,所以就收拾好了行李,直接返厂工作。大二学生小王

说,虽然学校还有几天才开学,但他打算提前返校,和同学们熟络一下感情。

2月15日上午,在聊城长途汽车总站,相较于元宵节前,民工流明显增多,其中北京、青岛、黄岛、即墨、天津、塘沽等方向的客流比较突出。而从预售票情况来看,威海、烟台、黄岛、胶州、淄博、潍坊、临沂、日照等省内沿海线路客流比较集中。

据汽车总站负责人介

绍,预计未来几天客流还将持续递增,汽车总站已经根据实际客流情况增设了加班车,并及时启用了为应对客流突增而搭建的临时候车棚。省内高校开学时间基本集中在2月19日(阴历二十)前后,所以学生流会持续到19日。

为了让外出务工人员尽快买到票,聊城汽车总站16个售票窗口全部开放,同时,网上购票、手机购票、自助售票机购票,还

有金鼎售票点、聊大西校、金凤凰旅行社(东昌宾馆)、华航旅行社、春秋旅行社(包括光岳宾馆、银座商城、青年林三个点)、亿洋超市(包括市区内三个、道口铺、郑家、堂邑、闫营、郭屯、安镇、七级等共十三个点)、邮政等客票代售点。各个代售点均可出售总站所有班次的客票,准备近期内出行的旅客,可提前拨打客服热线96596,了解最新客票情况。

扎堆领证

正月十五,西方的情人节巧遇中国的元宵节,大批新人来到聊城城区各婚姻登记处领取结婚证。东昌府区婚姻登记处,14日上午登记的新人超过100对,火爆程度超过往年。

本报记者 李军通 通讯员 许文豪 摄



“开学季”临近 教辅书籍火了

本报聊城2月16日讯(记者 张召旭) 临近开学,有不少中小学生在书店购买新学期的教辅书籍。

15日,记者在新华书店看到,书店里人头攒动,书店收银台前也排起了长长的队伍,很多中小学生在家长的陪伴下来选购书籍。“孩子上初二,马上就要开学了,过来选几本辅导书,希望孩子新学期能考出好的成绩。”市民刘女士说。

“教辅书的销量和学生的开学时间密切相关,一般开学后的一到两周内,教辅书的销售量会达到高峰。加上现在家长对孩子的教育非常重视,不少学生的学习自主性也提高了。开学在即,最好卖的书就是各类教辅书。”在东昌路一家书店内,记者发现不少高中生正在挑选辅导书。书店工作人员介绍,新学期马上就要开始了,教辅书籍卖得最好,销量几乎是平日里的一倍还要多。

城区一家书店店主介绍,一直表现平平的工具书在这个春节也有不俗的表现,股票类工具书购买人群越来越广泛。此外,电脑维护、家电维修和模具设计等类型的工具书也很受年轻人的青睐。除了这些,一些励志的书籍也十分畅销,比如《细节决定成败》、《谁动了我的奶酪》、《马云内部讲话》等。

情人节撞车元宵节,纪念意义凸显

正月十五情侣扎堆拍婚纱照

本报聊城2月16日讯(记者 张召旭) 14日,记者走访城区多家婚纱影楼了解到,因为元宵节与情人节是同一天,有许多情侣选择14日当天拍摄婚纱照。

14日上午,在城区一家事业单位上班的刘振龙说,自己和女朋友本打算在情人节当天登记结婚,可女友

还差2个月才到法定结婚年龄,可他又不想错过情人节这个好日子,此事让他伤透了脑筋。

“前几天,我女朋友说,既然情人节不能登记,还不如去拍摄婚纱照,同样也有纪念意义,而且我们的婚期已经定在了‘五一’,现在拍也正合适。”听了女友的建议后,刘振龙赶紧选婚

纱店预约情人节当天拍摄婚纱照。

“今年是个好年头,我们准备把自己的好事给办了。这婚纱照早晚都得拍,在情人节拍婚纱照不更有纪念意义了吗?虽然天气有点冷,不适合拍摄外景,但是我们不怕。”13日下午,一对准新人正在兴华路一家婚纱影楼里

挑选婚纱照套餐。

城区一家婚纱影楼工作人员说,根据摄影师的人数,他们影楼一天最多接待八对顾客拍摄婚纱照,而情人节当天的拍摄早在前几天就已经预约完了。记者走访城区多家婚纱影楼了解到,有很多小情侣选择在情人节当天拍摄婚纱照。